



ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 05.04.2024 № 51
м. Золотоноша

Про створення робочої групи для визначення об'єктів водного господарства Золотоніської громади що можуть бути придатними для масово відпочинку населення

З метою визначення місць масового відпочинку населення на водних об'єктах Золотоніської громади, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 06.03.2002 № 264 „Про затвердження Порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об'єктах”, наказу МВС України від 10.04.2017 № 301 зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 04.05.2017 № 566/30434 на виконання пункту 1 Плану заходів щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах Черкаської області затвердженого розпорядженням обласної державної адміністрації від 21.11.2023 № 706, керуючись п. 20 ч. 4 ст.42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, -

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити склад робочої групи з проведення обстеження місць масового відпочинку на водних об'єктах згідно з додатком.
2. Робочій групі до 16.04.2024 року:
 - 2.1. здійснити обстеження стихійних місць масового відпочинку населення на водних об'єктах Золотоніської громади;
 - 2.2. подати на розгляд місцевої комісії ТЕБ та НС інформацію, щодо місць які можуть бути придатними для масового відпочинку населення на водних об'єктах.
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови Флоренка О.А.

Секретар ради

Наталія СЬОМАК

Додаток
до розпорядження міського голови
від 05.04.2024 № 51

Склад
Робочої групи з проведення обстеження місць масового відпочинку на
водних об'єктах Золотоніської міської територіальної громади

Флоренко Олександр Анатолійович	-	голова комісії, заступник міського голови
Харін Артем Вікторович	-	заступник голови комісії, начальник управління житлово-комунального господарства
Члени комісії:		
Лук`яченко Світлана Миколаївна	-	заступник начальника – начальник відділу земельних відносин управління архітектури, регулювання забудови та земельних відносин
Луца Олексій Олексійович	-	начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій
представник	-	Золотоніського управління ГУ Держпродспоживслужби у Черкаській області (за згодою)
представник	-	Золотоніського РУ ГУ ДСНС у Черкаській області (за згодою)
староста старостинського округу	-	відповідно до місця розташування водного об'єкту

Керуючий справами

Оксана ШАКУРА